

## 本學會與中華民國地籍測量學會 簽訂合作協議

本學會與中華民國地籍測量學會於 114 年 3 月 18 日假本學會會議室簽訂合作協議，由楊宗興理事長與中華民國地籍測量學會楊名理事長分別代表簽署。

首先由中工會會員委員會賴建信主任委員代表致歡迎詞，賴主委表示中工會是各專門工程學會的大家長，會員委員會很榮幸出席今天的簽約典禮，在楊理事長的帶領下，會員委員會今年也會辦理許多會務活動，增進會員間的聯繫，希望未來有機會和中華民國地籍測量學會合作共同推動跨領域的交流。

本學會楊宗興理事長於致詞時表示，中華民國地籍測量學會創立於民國 69 年，是國內歷史悠久的學術團體之一。在歷屆理事長

的領導之下，不論會員人數及會務活動，均有相當之成長。長期以來出版有關地籍測量叢書、發行期刊，為我國的地籍測量的發展及工程技術，提供了非常實質的資訊與服務。

地籍測量業務早期統籌由內政部國土測繪中心辦理，或地方政府或地政局自辦。近年來因地方政府人力不足，已將地籍測量及重測業務釋出由民間測繪業辦理，而地籍學會擔任公正第三方監審，協助品質控管，已成功開創了共生多贏的局面。

至於我們中國工程師學會，成立 114 年以來，已與共 36 個專門工程學會簽訂合作協議，透過與各專門工程學會的合作，凝聚工程界的力量，在各專門領域產業科技發展上，均獲得



▲ 楊理事長宗興致詞推崇中華民國地籍測量學會



▲ 兩位楊理事長簽約

相當的成就，相信今天與中華民國地籍測量學會簽定協議後，兩會會務會有更好的發展。

中華民國地籍測量學會楊理事長表示，非常榮幸可與中工會簽屬合作協議建立往來關係，測量工程是土木工程的一部分，而地籍則是與不動產息息相關。學會創會初期是由政大地政系推動，歷屆理事長大多為政府官員，因此秘書處仍設籍在內政部國土測繪中心。很高興學會在成立 45 年後，可以加入中工會的大家庭，希望未來可以拓展雙方更多的往來合作。



▲ 簽約儀式完成

本學會包括伍勝園常務理事、賴建信常務理事、黃炳勳副主任委員、李定壯秘書長、胡美貞副秘書長，中華民國地籍測量學會史天元副理事長、梁旭文秘書長及陳鶴欽副秘書長，均在場觀禮見證。

兩會理事長最後期許透過合作協議的簽署，可進一步擴大有關服務領域及層面，為更多的工程人員提供更好的服務，並結合各專門工程學會之專業與資源，共同提昇國內的工程專業水準。本學會目前已與 37 個專門工程學會訂有合作協議。



▲ 蒞臨簽約儀式貴賓合照